

巴大同晚板

特别报道

2024巴黎奥运会



06

2024年8月9日 星期五 本版责编 刘宗明

七战奥运 波尔告别

8月6日晚,是43岁的波尔在国际 赛场的"最后一舞"。

当晚,巴黎奥运会乒乓球男团比 赛,德国队与瑞典队争夺四强门票,出 战男双和男单的波尔两场皆输,德国队 被淘汰,波尔也结束了自己的第七次奥 运之旅。

赛后,观众们起立鼓掌,现场大屏专 门播放影片,向波尔致敬,掌声经久不 息。德国队的教练、队员逐一过来拥抱 波尔,连瑞典队主帅佩尔森也伸开双臂。

这场谢幕持续了很久。波尔拿起 白毛巾擦脸,眼眶红了,鼻头也红了。 他向四周致谢,从包里取出两件球衣,

"很艰难,不管比赛期间,还是比赛 结束后。"在混合采访区,波尔这样描述 心情,"输球让你感到失望,但从观众那 得到的一切,又让你不知所措。"

说起"最后一舞",波尔坦言:"我不能 指望以胜利离开(奥运)舞台,毕竟中国队 是乒乓球运动中最强的,但我还是希望这 场比赛能获胜。但必须承认,瑞典队今天 打得太好了,他们获胜当之无愧。"

说起单打输给好友卡尔伯格,波尔 笑了:"他结束了我的国际职业生涯,这 对我来说意义重大,他打得很好,表现 更好,下周我们见面也许会讨论这场 球。

七届奥运会,四枚奥运奖牌,最高 排名世界第一。谈到过往,波尔说:"我 可能在前五名、前十名这个区间待了25 年,这是我最大的成就,足以抵抗

切。"他停了停,"但最终,你会发现你的 身体太慢了,保持最高的竞技水准越来

确实,时间就像一个巨大的舞台, 足以让英雄衰老。生命有多少波澜壮 阔,最后都将被人间烟火包裹。"也许我 可以多陪陪家人了。

波尔与中国队渊源颇深,从孔令 辉、刘国梁,到王励勤、马琳、王皓,再到 樊振东、林高远、王楚钦、林诗栋……他 对抗了数代乒乓国手,也打败过不少国 乒主力。

就在波尔告别国际赛场的第二天, 中国男乒击败韩国队,顺利挺进四强。 赛后在混合采访区,35岁的马龙、27岁 的樊振东都表达了对波尔的敬意。

"波尔是所有乒乓球运动员都非常 尊敬的人,他不仅球技好,人品也好。"

回忆起与波尔2015年、2017年世乒 赛组成的"马可波罗"组合,马龙表示: "对我来说,有幸跟他搭档过双打,大家 都留下了一段美好回忆。

马龙说,波尔就像老朋友一样让人 亲切。"每次遇到他,大家都会打招呼, 他跟国乒很多人交过手,从刘国梁、孔 令辉,到最小的林诗栋,大家对他都非 常尊重。'

"这么多年,他一直保持世界最高 水平,非常不容易。他的影响力不光在 德国,可能在整个欧洲都会影响更多年 轻人,让他们喜欢乒乓球。"马龙说。

"波尔拥有一个很完美的职业生

涯,他职业生涯的长度 跟高度,可遇不可求。 樊振东由衷赞叹,"这个 过程中,他要克服很多 困难,包括他对自己很 苛刻,很自律,才可能拥 有这样的成就。'

"小胖"透露,他与 波尔在生活中有很多有 趣的互动,包括一些共 同的爱好。"我祝愿他未 来一切都好,一切顺利。

马龙也表示,自己和波尔 是微信好友,有时也会沟通。"我 祝他未来无论是生活还是事业, 都能够一帆风顺。'

"您有可能跟 波尔一样,再多 打几届奥运会 么?"记者问 马龙。"应该 没戏了。"马 龙笑答。

今年6 月2日,波 尔在微博上 写道:"在我 的职业生涯

中,我非常享受在中国打的每一场比 赛。我从乒乓球中学到了很多,也从你 们和你们的文化中学到了很多。非常 感谢你们多年来的支持,中国将永远是 我的第二个家!"

BOLL

GER

而在波尔8月3日的微博上,则贴 出了一张他和马龙在巴黎的合影,配文 是"Legend(传奇)!"

确实,他们都是传奇。

新华社巴黎8月7日电



这是8月7日在现场拍摄的中国美食熊猫月饼 当日, 巴黎奥运会"中国之家"举行中国之家答谢日暨中 法美食文化交流会,邀请中法厨师代表为现场来宾制作并展 示美食。

滑板碗池

澳大利亚名将帕尔默卫冕

新华社巴黎8月7日电 巴黎奥 运会滑板项目7日收官,在最后进行 的男子滑板碗池决赛中,澳大利亚名 将帕尔默顶住多名巴西和美国运动 员的冲击,凭借第一轮的93.11分成 功卫冕。

东京奥运会冠军帕尔默在当天的 男子滑板碗池预赛中就表现出色,他 在第三轮得到93.78的高分,在预赛全 部22名选手中排第一。决赛中,21岁 的帕尔默延续良好状态,第一滑就取 得了93.11分的高分。虽然帕尔默在 后两轮中均出现失误,但美国人沙尔、 巴西选手阿基奥和巴罗斯在后两轮的 精彩表现没能撼动他的领先地位,帕 尔默就此实现了滑板运动人奥后在该 项目上的两连冠。

沙尔在决赛第二轮中滑出92.23 分,获得银牌;阿基奥凭借第三轮的 91.85分斩获铜牌。

至此,巴黎奥运会滑板项目全部 结束,日本队包揽男、女街式金牌,澳 大利亚队将男、女碗池金牌收入囊中。

中国选手崔宸曦在女子街式决 赛中取得第四名,这是中国队在本届 奥运会滑板项目上获得的最好成绩: 11岁的郑好好在女子碗池中位列第

PARIS 2024

敬

告 大同日报传媒集团未授权任何互联网 上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚 报》、《大同日报》所有广告业务。请广 大市民谨防上当受骗

大 庆 路 2 号 桐 城 怡 景 西 苑 内 底 商

AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价 格面议。 联系电话: 13603525094 郭经理

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二 手房一套,大同六中、平城区十四校学区,房 东低价出售。 联系电话:18603528232

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护 (<mark>注</mark>:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称) E家公寓精装房,50平、68 平各一套,三中十四校学区,即买

即住。联系电话 18635299628

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼, 80.20平米两套新房急售,价格面议。 联系电话:18803521868